

PÁLYÁZAT

A HM Bessenyei György Kulturális és Üdültetési Közhasznú Nonprofit Kft., a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Stratégiai és Védelmi Kutató Intézete és a HM Társadalmi Kapcsolatok és Hadisír Gondozó Hivatal közös rendezésében **Szentesen a Helyőrségi Klubban** megnyitja kapuit a

XIII. Tiszai Nemzetközi Euroatlanti Nyári Egyetem.

A klasszikus nyári egyetem célja a honvédelem eszmeiségének népszerűsítése, hazánk védelempolitikájával, a NATO válságkezelésével, az európai biztonsággal összefüggő kérdések megválaszolása. Az egyetem képzés során előadásokat, fórumokat, konzultációs lehetőségeket, kommunikációs tréninget és kulturális programokat biztosítunk a hallgatók számára.

Az ez évi programban kiemelt szerepet szánunk Magyarország biztonságpolitikai helyzetének, annak regionális összefüggéseinek, hazánk Uniós elnökségének tapasztalatainak, valamint a nemzeti védelmi képességek fontosságának elemzésére.

A rendező szervek pályázatot hirdetnek az Oktatási és Kulturális Minisztérium által akkreditált 30 órás NATO - EU kommunikációs kurzus bentlakásos, illetve bejárós hallgatói helyeire.

A képzés időtartama: 2011. július 18-23-ig.

Részvételi költség egy fő részére: **70.000,- Ft**, amely magában foglalja az egyhetes oktatás, a kulturális programok, a szállás és a napi háromszori étkezés költségeit.

A bentlakásos kurzus résztvevői 30 % költségtérítés mellett (**21.000,- Ft**) pályázhatnak a hallgatói helyekre,

Díjmentesen pályázhatnak a HM Ludovika Zászlóalj hallgatói, a HM ösztöndíjas egyetemi hallgatók, a friss diplomás pályakezdő hivatásos katonák, művelődésszervezők, pedagógusok, politológusok, szociológusok, történészek, könyvtárosok, muzeológusok.

A bejáró hallgatók részvételi díja egy fő részére: **50.000,-Ft**, amely az egyhetes oktatás költségeit, a kulturális programok részvételi díját tartalmazza.

A hallgatóság részére az akkreditációs díj egységesen: **3.000,-Ft**

Felvehető létszám tagozatonként:

Nemzetközi kapcsolatok	4 fő
Ember és társadalom	24 fő
Felsőoktatási ösztöndíjasok	12 fő

Az előadások nyilvánosak, 3.000,- Ft-os akkreditációs díj mellett szabadon látogathatók.

A képzés témakörei:

- 1. Gazdaság és biztonság**
- 2. Integráció és globalizáció**
- 3. Regionális együttműködés és biztonság**
- 4. Humán erő és EU**

A pályázatban kérjük bemutatni a pályázó rövid egyéni életútját, valamint a felsorolt témakörök egyikében végzett munkáját.

Pályázat benyújtási határideje: **2011. július 1.**

Pályázati címünk: Tiszai Euroatlanti Nyári Egyetem / Helyőrségi Klub
6600 Szentes, Ady Endre u. 2. Telefon: 06 (63) 314 456

Ügyintéző: Berki Gáborné klubigazgató 06 (30) 828 0527; szentes.klub@invitel.hu